



Житель Коношского района признан виновным в убийстве местного жителя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю Коношского района, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 14 июля 2022 года вечером при входе на участок частного дома в поселке Коноша обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из личных неприязненных отношений, нанес удар кухонным ножом в живот 39-летнему знакомому. От полученного проникающего ранения пострадавший скончался на следующий день в медицинском учреждении.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину частично и пояснил следователю, что в гостях в частном доме у потерпевшего употреблял спиртные напитки. Из-за того, что хозяин жилища повел себя агрессивно и угрожал расправой, он сходил домой и взял нож, чтобы отомстить ему за оскорбления. После того, как потерпевший открыл ворота, нанес ему удар ножом в область живота. В содеянном раскаивается, наступления его смерти не желал.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

в колонии строгого режима.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1769775>